MUNICIPO DE MACAPÁ PODER LEGISLATIVO CÂMARA MUNICIPAL DE MACAPÁ GABINETE DO VEREADOR BRUNO IGREJA



A SUA EXCELÊNCIA O SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE MACAPÁ.

REQUERIMENTO № /2025 – CMM

BRUNO IGREJA, Vereador eleito à Câmara Municipal de Macapá, com assento nessa Casa de Leis, pelo MOVIMENTO DEMOCRÁTICO BRASILEIRO - MDB, na condição de legitimo representante do povo no uso de suas atribuições legais conferidas pelo regime interno deste poder, vem REQUERER à Mesa Executiva, que seja encaminhado à SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS E INFRAESTRUTURA URBANA - SEMOB, na pessoa do Secretário Cassio Cleidson Rabelo Cruz, para que seja feita a construção de passarela de concreto (substituindo a de madeira) e adaptação com rampa de acesso para cadeirantes situada na Avenida Dois de Morais, em toda sua extensão, no bairro Congós, no Município de Macapá.

JUSTIFICATIVA

A presente solicitação se faz para construção de passarela de concreto (substituindo a de madeira) e adaptação com rampa de acesso para cadeirantes na situada na Avenida Dois de s, em toda sua extensão, no **bairro Congós**.

Sensibilizado com o apelo dos moradores e com a situação que se encontra a passarela, Morais, em toda sua extensão, no bairro Congós.

venho requerer para que melhorias sejam feitas em prol desses residentes. A ponte atual, construída wenno requerer para que meinorias sejam reitas em proi desses residentes. A ponte atual, construida em madeira, apresenta riscos, principamente em dias de chuva, quando sua estrutura se torna ainda mais vulnerável, comprometendo a segurança dos que habitam no local, em particular dos cadeirantes. Segue em anexo, fotos da referida passarela.

Por Constatar que tal serviço é de total importância peço o apoio dos nobres colegas para a aprovação deste.

Nestes Termos Pede Deferimento

Macapá, 14 de março de 2025.

BRUNO IGREJA Vereador - CMM / MDB











MUNICIPO DE MACAPÁ PODER LEGISLATIVO CÂMARA MUNICIPAL DE MACAPÁ **GABINETE DO VEREADOR BRUNO IGREJA**









VERIFIQUE A AUTENTICIDADE EM https://macapa.wdsolucoes.com.br/autenticidadepdf Nº PROC.: 00700 - REQ 557/2025 - AUTORIA: Ver. Bruno Igreja







